
QUICK START – OPERATING YOUR OXYGEN CONCENTRATOR

1A OR 1B.  Attach the appropriate oxygen accessories to the oxygen 
outlet. If cannula isn’t attached to oxygen tubing, follow manufacturer’s 
instructions to attach.

3. Press Power Switch to turn 
unit ON.

4.  Ensure flow meter is set to 
prescribed flow rate.

Ensure power cord is fully inserted 
into concentrator IEC connector. 

6.   When finished using the 
device, press Power Switch to 
turn unit OFF. 

5.  Attach cannula to nose and 
face. Breathe normally through 
cannula.

  NOTE– When first turned ON, all 
LEDs illuminate briefly and alarm 
briefly sounds to test system. 

1A. Oxygen Tubing Connection:  
Thread oxygen outlet connector 
onto oxygen outlet and attach 
tubing to the connector.

1B. Oxygen Tubing Connection 
With Humidification: Fill humidifier 
bottle, thread humidifier bottle 
wing nut onto oxygen outlet and 
tighten securely. Attach tubing to 
humidifier bottle outlet fitting.

2. With power switch OFF, firmly attach cord to unit and plug into wall 
outlet.

Plug concentrator cord into wall 
outlet. 

 

  NOTE–Flow meter ball should 
be centered on line next to 
prescribed flow rate.

  NOTE– Unit operates in “start-
up” mode with Startup Low O2 
LED illuminated for up to 15 
minutes until proper output flow 
is achieved when Green Good 
O2 LED illuminates.

DANGER– Do not leave 
cannula on bed coverings or 

chair cushions if unit is turned ON 
but not in use, the oxygen will 
make the materials flammable. 
Turn concentrator OFF when not in 
use to prevent oxygen enrichment. 

7. To remove the line cord:
 a. Press the yellow release tab 
 b. Pull the plug while holding the 
       release tab
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Video instruction on 
unit set up

Video instruction on 
unit operation

 DANGER-NO SMOKING

Read the Important Safeguards and observe all Warnings and Cautions on the product and in the Instruction Guide. Follow all 
operating instructions. Refer to Operation section for more details.
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INICIO RÁPIDO – CÓMO HACER FUNCIONAR EL CONCENTRADOR DE OXÍGENO

1A O 1B.  Conecte los accesorios de oxígeno adecuados al puerto de salida 
de oxígeno. Si la cánula no está conectada al tubo de oxígeno, siga las 
instrucciones del fabricante para conectarla.

3. Presione el interruptor de 
encendido para encender la 
unidad.

4.  Asegúrese de que el medidor de 
flujo esté configurado en la tasa 
de flujo que se le prescribió.

Asegúrese de que el cable de 
alimentación esté bien insertado en 
el conector IEC del concentrador.

6.   Cuando deje de usar el dispositivo, 
presione el interruptor de encendido 
para apagar la unidad. 

5.  Coloque la cánula en la nariz y 
cara. Respire con normalidad a 
través de la cánula.

  NOTA: Cuando se enciende por 
primera vez, todas las luces LED 
se encienden y suena la alarma 
por unos segundos para probar el 
sistema.

1A. Conexión del tubo de oxígeno:  
Enrosque el conector de salida de 
oxígeno en la salida de oxígeno y 
conecte el tubo al conector.

1B. Conexión del tubo de oxígeno 
con humidificación: Llene la botella 
para el humidificador, enrosque la 
tuerca de mariposa de la botella en la 
salida de oxígeno y ajuste bien. 
Conecte el tubo al accesorio de salida 
de la botella para el humidificador.

2. Con el interruptor de encendido APAGADO, conecte el cable a la unidad 
con firmeza y enchúfelo a un tomacorriente de pared.

Enchufe el cable del concentrador 
en el tomacorriente de pared.

  NOTA: La esfera del medidor de 
flujo debe estar centrada en la 
línea junto a la tasa de flujo que 
se prescribió.

  NOTA: La unidad funciona en 
modo de arranque con la luz LED 
de nivel de oxígeno bajo en el 
arranque encendida por un 
máximo de 15 minutos, hasta  
que se alcanza el flujo de salida 
adecuado (se enciende la luz 
LED verde de nivel de oxígeno 
adecuado).

PELIGRO: No deje la cánula 
sobre acolchados ni cojines  

de silla si la unidad está encendida, 
pero no está en uso, ya que el 
oxígeno podría provocar el incendio 
de los materiales. Apague el 
concentrador cuando no lo esté 
utilizando para evitar la 
sobreoxigenación.

7. Para retirar el cable de alimentación, 
siga estos pasos:

 a. Presione la lengüeta amarilla.
 b.  Tire del enchufe mientras sostiene 

la lengüeta.
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Instrucción en video 
sobre la configuración 
de la unidad

Instrucción en video 
sobre el funcionamiento 
de la unidad

 PELIGRO – NO FUMAR

Lea las Precauciones importantes y observe todas las Advertencias y Precauciones en el producto y en la Guía de instrucciones. 
Siga todas las instrucciones de funcionamiento. Consulte la sección Funcionamiento para obtener más detalles.

1A 1B



DÉMARRAGE RAPIDE - UTILISATION DE VOTRE CONCENTRATEUR D’OXYGÈNE

1A OU 1B.  Fixez les accessoires d’oxygène appropriés au raccord de sortie 
d’oxygène. Si la canule n’est pas fixée à la tubulure d’oxygène, suivez les 
instructions du fabricant pour la fixer.

3. Appuyez sur l’interrupteur pour 
mettre l’unité sous tension.

4.  Assurez-vous que le débitmètre 
est réglé sur le débit prescrit.

Assurez-vous que le câble 
d’alimentation est complètement 
inséré dans le connecteur CEI du 
concentrateur.

6.   Lorsque vous avez terminé 
d’utiliser l’appareil, appuyez sur 
l’interrupteur d’alimentation pour 
ÉTEINDRE l’appareil. 

5.  Fixez la canule au nez et sur la 
face. Respirez normalement 
dans la canule.

  REMARQUE : lors de la première 
mise SOUS TENSION, toutes les 
voyants s’allument brièvement et 
l’alarme retentit brièvement pour 
tester le système.

1A. Connexion du tuyau 
d’oxygène : Vissez le connecteur 
de sortie d’oxygène sur la sortie 
d’oxygène et fixez le tuyau au 
connecteur.

1B. Raccordement du tube d’oxygène 
avec humidification : Remplissez la 
bouteille de l’humidificateur, vissez 
l’écrou à oreilles de la bouteille de 
l’humidificateur sur la sortie 
d’oxygène et serrez fermement. 
Fixez le tuyau au raccord de sortie  
de la bouteille de l’humidificateur.

2. L’interrupteur d’alimentation ÉTANT ÉTEINT, fixez fermement le câble à 
l’appareil et branchez-le dans une prise murale.

Branchez le câble d’alimentation du 
concentrateur à une prise murale.

  REMARQUE : la bille du 
débitmètre doit être centrée sur 
la ligne à côté du débit prescrit.

  REMARQUE : l’appareil 
fonctionne en mode 
« démarrage » avec le voyant 
Startup Low O2 allumé pendant 
15 minutes jusqu’à ce que le 
débit de sortie correct soit atteint 
lorsque le voyant Green Good 
O2 s’allume.

DANGER : Ne laissez pas la 
canule sur les couvre-lits ou 

les coussins de sièges si l’unité est 
allumée, mais n’est pas utilisée, car 
l’oxygène rendrait les matériaux 
inflammables. Éteignez le 
concentrateur lorsqu’il est inutilisé 
pour éviter l’enrichissement en 
oxygène. 

7. Pour retirer le câble d’alimentation :
 a.  appuyez sur la languette de 

déverrouillage jaune 
 b.  tirez sur la fiche tout en 

maintenant le languette de 
dégagement
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Instructions vidéo sur la 
mise en place de l’unité

Instructions vidéo sur le 
fonctionnement de l’unité

 DANGER - INTERDICTION DE FUMER

Lisez les consignes de sécurité importantes et respectez tous les avertissements et mises en garde figurant sur le produit et dans le 
guide d’instructions. Suivez toutes les instructions d’utilisation. Veuillez vous reporter au chapitre Utilisation pour plus de détails.
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